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CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI 

                      BAIA MARE 

 

 

 

 

    P R O C E S    V E R B A L  

încheiat cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Baia Mare din data de  

                                                   2 aprilie 2013 

 

 

 Preşedinte de şedinţă – dl. consilier Ilie Tudorel 

 Sunt prezenţi toţi cei 23 de consilieri.  

 

 

Şedinţa a fost convocată de către Primarul Municipiului Baia Mare prin Dispoziţia nr. 

834/2013, iar Ordinea de zi a fost adusă la cunoştinţa locuitorilor prin Mass media locală. 

 

Dl. primar – Buna ziua, d-nelor şi d-nilor consilieri, stimaţi invitaţi.  

Am convocat această şedinţă şi am preferat să fie una ordinară, chiar dacă este la 

începutul lunii, având în vedere proiectele de hotărâre pe care le avem înscrise pe Ordinea de zi.  

Vreau să îi mulţumesc d-lui prefect Anton Rohian pentru că ne onorează astăzi cu 

prezenţa în plenul Consiliului local.  Sper că, din momentul în care Domnia Sa a fost investit în 

funcţia de prefect al judeţului Maramureş, relaţia dintre Instituţia Prefectului şi Municipiul Baia 

Mare va deveni una mult mai fructuoasă . Îl cunosc pe dl. Anton Rohian. Suntem prieteni, 

suntem colegi, suntem oameni care am lucrat împreună şi am făcut proiecte împreună şi cred în 

puterea de muncă a Domniei Sale, în dorinţa de a face împreună cu noi lucruri importante şi 

pentru cetăţenii municipiului Baia Mare şi pentru cetăţenii judeţului Maramureş . Ştim foarte 

bine că sunt proiecte care nu ţin doar de bugetul nostru, de decizia noastră a Consiliului local , ci 

şi de o decizie la nivel parlamentar, pe care dl. prefect o poate gestiona pentru binele comunităţii 

locale.  

Vreau să vă comunic că toate propunerile municipiului Baia Mare cu privire la hotărâri  

de Guvern în favorarea municipiului Baia Mare vor fi transmise prin Instituţia Prfectului şi îl 

rugăm pe dl. prefect să facă toate diligenţele pentru ca proiectele de hotărâre de Guvern să fie 

formulate, respectiv aprobate în Guvernul României. Vă dau câteva exemple: vorbim de 

Cinematograful Minerul, vorbim de Hotărârea de Guvern cu privire la blocurile ce au aparţinut 

Ministerului de Interne de pe strada V. Alecsandri intersecţie cu BD. Republicii, menţionăm şi 

bazele sportive de pe raza municipiului Baia Mare, respectiv terenul de atletism, ştrandul sau alte 

baze sportive care se află în administrarea Direcţiei Judeţene de Sport, respectiv Ministerului 

Tineretului şi Sportului, şi multe alte lucruri care pot apărea pe parcurs , iar dl. prefect poate să 

ne sprijine pentru a fi rezolvate.  

O altă problemă importantă este cea legată de infrastructură, respectiv de marea 

infrastructură . Săptămâna trecut am avut o întâlnire cu director general al CNADNR, dl. Mircea 

Pop, pentru a stabili modul în care realizăm primul inel, respectiv al doilea inel al municipiului 

Baia Mare. Municipiul va avea două centuri: una pe traseul drumului şoselei Europa, a doua în 

exteriorul comunei Recea, în exteriorul satului Săsar , respectiv exteriorul satului Groşi. Vom 
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face la un moment dat o prezentare. A doua centură va intra în proiectare din acest an. Pentru 

prima centură, într-un parteneriat cu CNADNR, dorim să o realizăm în acest an. Avem un accept 

de principiu, jumătate din această lucrare va fi preluată de CNADNR, restul va fi realizat de către 

municipiul Baia Mare. E şi acesta un gest important , e o gură de oxigen pe care o primim noi 

municipiul Baia Mare, respectiv comunitatea. În rest, sunt chestiuni legate de tot ceea ce 

înseamnă funcţionare, respectiv relaţie cu celelalte instituţii deconcentrate pe care Excelenţa Sa, 

dl. prefect, poate să o gestioneze în favoarea băimărenilor.  

Să nu uităm un subiect important, protecţia mediului, pe cele două paliere : Remin şi 

Romaltyn. Sunt două chestiuni serioase unde am cerut şi sprijinul parlamentarilor şi cerem şi 

sprijinul d-lui prefect pentru a se lua deciziile în favoarea comunităţii băimărene, mai ales că 

municipiul Baia Mare are de recuperat sume importante de bani , mai ales la Remin. Nu dorim să 

fim expuşi unei poluări nici de către activitatea ce e prognozată de unii a se desfăşura de către 

societatea Romaltyn.  

Aşadar, d-le prefect, vă rugăm să fiţi , împreună cu parlamentarii, atent la chestiunile care 

ţin de protecţia mediului pentru că municipiul Baia Mare şi cetăţenii municipiului Baia Mare au 

o traumă în ce priveşte poluarea, protecţia mediului şi cred că nu trebuie să le generăm nici 

măcar emoţii din acest punct de vedere.  

Eu vă mulţumesc că ne-aţi onorat cu prezenţa. În mine, în colegii consilieri locali, în 

executiv, veţi avea un sprijin şi veţi avea nişte oameni care muncesc şi doresc să facă treabă 

pentru municipiu şi, oricând aveţi nevoie de sprijinul nostru şi pentru a da o mână de ajutor şi 

pentru alte comunităţi, veniţi şi vă vom ajuta cu multă plăcere cu experienţa şi puterea nostră de 

muncă.  

Dl. prefect Anton Rohian – D-le primar, d-nilor consilieri, d-nelor şi d-nilor, este prima 

şedinţă oficială la care eu, în calitate de prefect, particip şi am vrut să fiu la Baia Mare, fiind 

municipiu reşedinţă de judeţ. Este , pentru mine,  această sală  puţin emoţionant pentru că îmi 

aduc aminte când am mai fost în această sală şi ce treburi au fost atunci şi ce sală a fost atunci. 

Acea echipă de consilieri care am fost în acea perioadă de după Revoluţie  în această sală , am 

fost foarte responsabili. Astăzi, în condiţiile în care dvs. lucraţi , faceţi totul pentru a rezolva 

problemele comunităţii şi nu numai. Prin puterea dvs. politică şi prin încrederea pe care trebuie 

să o daţi băimărenilor , este clar că sunt foarte mari responsabilităţi atât la nivelul municipiului 

Baia Mare, cât şi la nivel de judeţ.  

Am fost invitat de primarul Cherecheş să vin la această şedinţă pentru aprobarea 

bugetului. Este un moment în care Baia Mare gândeşte cum se va dezvolta în următoarea 

perioadă de timp şi este foarte important ca băimărenii să priceapă că, lângă dvs., este şi 

Instituţia Prefectului din punct de vedere a dorinţei de implicare în modul cel mai serios în 

anumite  proiecte.  

Sunt foarte multe lucruri care ar merita astăzi discutate cu dvs. de pe două paliere.  Un 

lucru important pe care dl. primar Cherecheş l-a promovat este Zona Metropolitană.Cred că este 

o şansă a noastră în momentul acesta când vrem să dezvoltăm ceva pe palierul acesta ce se 

numeşte Baia Mare. Cunosc anumite probleme ale comunităţilor din jurul oraşului, care pot fi 

rezolvate într-o idee de a dezvolta această zonă şi de a da importanţa cuvenită în ideea 

regionalizării. Astăzi, la Bucureşti, este o primă întâlnire pe această temă. Aş dori ca, ceea ce 

este valoarea umană a acestui municipiu să se implice şi să ştim care sunt punctele tari şi 

punctele slabe ale municipiului nostru.  

Problemele legate de Baia Mare sunt a comunităţii şi a multor suferinţe , sunt a pungilor 

de durere sau de mizerie care mai există în acest oraş şi trebuie să le gestionaţi. Trebuie să vedem 
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care este brendul acestui oraş pentru că acest oraş trebuie să aibă alte dimensiuni şi altă culoare 

ca să-şi găsească dezvoltarea. Oraşul are o altă faţă.  

În ce priveşte centura oraşului, aproape toate oraşele sunt aproape de finalitate să scoată 

ceea ce înseamnă trafic greu din oraş. Oraşul acesta a fost poate vârful de poluare a ţării şi nu 

numai şi cred că avem această responsabilitate să vedem ce ne poluează , ce poluăm noi şi să 

vedem dacă mesajul nostru către băimăreni este de a pricepe pentru că fiecare locuitor al 

municipiului trebuie să facă treaba asta şi atunci lucrurile vor deveni foarte interesante.  

Referitor la protecţia mediului, vreau să vă informez că avem probleme legate de mediu , 

pe care le-am gestionat pe anumite închideri de mină , pe anumite probleme care ne pot crea, fără 

să ne dăm seama, şi nu sunt gestionate la un nivel profesional decât declarativ. Sunt lucruri care 

sunt foarte sensibile, sunt lucruri care nu trebuie vorbite dacă nu le cunoaştem şi trebuie să ne 

documentăm foarte bine în momentul când emitem anumite teze. 

Vreau să vă spun că am să fac prin asta un obicei ca să fiu prezent la şedinţele dvs. , mai 

ales la cele unde trebuie să iau măsurile necesare pentru a le înainta mai departe către Guvernul 

României. Un lucru este cert: astăzi, la poziţia pe care o avem în judeţul Maramureş, dacă nu 

strângem rândurile şi dacă nu găsim o singură voce legată de dezvoltarea acestui judeţ şi care 

sunt traiectoriile de dezvoltare a municipiului Baia Mare ca şi vârf de lance a dezvoltării  

judeţului, cred că ar fi păcat să ne pierdem vremea în următorii ani să facem numai declaraţii de 

natură care să nu aducă un beneficiu populaţiei.  

Eu închei aici şi vă doresc o şedinţă calmă şi rezultate în deciziile pe care le luaţi . 

Vă mulţumesc foarte mult. 

Dl. primar – Vă mulţumim şi noi , d-le prefect.  

Am să dau cuvântul preşedintelui de şedinţă pentru a intra în Ordinea de zi. 

Dl. preşedinte de şedinţă – Bună ziua, d-nelor, d-şoarelor şi d-nilor.  

În calitate de preşedinte de şedinţă, constat că sunt prezenţi toţi cei 23 de consilieri locali.  

Supun la vot procesul verbal al şedinţei din data de 25 martie 2013. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru. 

Se aprobă procesul verbal din şedinţa trecută.  

Supun la vot Ordinea de zi, conform celor două Borderouri. 

Cine este pentru? 

Toţi sunt pentru.  

Se aprobă Ordinea de zi a şedinţei.  

Astăzi ne revine sarcina să votăm bugetul Municipiului Baia Mare pe anul 2013. O să 

votăm fiecare articol în parte.  

Dau cuvântul d-lui primar.  

Dl. primar – Ca şi primar al Municipiului Baia Mare, doresc să vă fac Expunerea de 

motive şi să vă prezint Raportul, pe care l-am realizat împreună cu dl. viceprimar Dumitru Matei 

, cu dl. viceprimar Istvan Ludescher şi cu toţi colegii din executiv, inclusiv cu consilierii locali şi 

cu cetăţenii , pentru că acest buget a fost supus dezbaterilor publice în toate cartierele 

municipiului Baia Mare, cu toate entităţile civice şi cred că acest lucru este benefic chiar dacă 

bugetul va avea, pe măsură ce încasările vor creşte, va avea de suferit modificări într-un sens, 

sper eu pozitiv, alocând de la mijlocul anului sume suplimentare,  acolo unde va fi nevoie. 

În continuare, dl. primar Cătălin Cherecheş prezintă Raportul - Expunere de motive 

privind aprobarea bugetului general centralizat al municipiului Baia Mare pe anul 2013 , 

material care este anexat la dosarul de şedinţă  şi face parte integrantă din acesta. 
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Dl. primar - Vă mulţumesc şi vă propun spre aprobare acest buget în forma în care a fost 

elaborat. 

Dl. preşedinte – Vă mulţumim şi noi, d-le primar.   

Dacă sunt întrebări?   

Dl. viceprimar Matei – Când faci un buget , trebuie să ştii pe ce te bazezi şi să nu cheltui 

mai mult de câte venituri ai. Am lucrat la acest buget împreună cu ceilalţi colegi şi principiul 

după care am lucrat a fost asigurarea funcţionării tuturor instituţiilor din subordinea Primăriei şi a 

Consiliului local, finalizarea lucrărilor de investiţii începute, asigurarea finanţării pentru 

proiectele cu fonduri nerambursabile  şi asigurarea banilor pentru proiectele pe care le vom 

depune în perioada 2014-2020. Cred că, dacă ne vom implica şi vom urmări cu atenţie ca tot 

ceea ce ne-am propus să realizăm , anul acesta şi anul viitor poate vom putea să schimbăm 

semnificativ în bine acest oraş. Vă mulţumesc.   

Dl. viceprimar Ludescher – D-le prefect, d-le primar, stimaţi colegi, la orice dezbatere 

de buget mereu ies la iveală nişte nemulţumiri. Nevoile sunt mult mai mari decât posibilităţile. A 

face un proiect de buget necesită foarte multă muncă. Proiectul de buget a fost modificat de 

foarte multe ori. El a fost ansamblat în baza propunerilor  structurilor executivului Primăriei, 

conducerea acestor compartimente a venit cu propuneri şi bineneţeles că toată lumea a cerut mai 

mult decât se poate. La foarte multe poziţii ale bugetului au fost cuprinse sume mai mici decât 

cele efectiv necesare , în speranţa că vom avea în viitor rectificări pozitive. Noi credem în 

succesul programului de guvernare care va permite mărirea veniturilor Consiliului local. 

Program de guvernare care prevede o revigorare a economiei româneşti, o revigorare care se va 

simţi în primul rând prin creşterea veniturilor şi prin creşterea cotei părţi din impozitul pe venitul 

global. Credem că, şi la acest procent, dacă creşte numărul locurilor de muncă şi veniturile 

cetăţenilor din Baia Mare, atunci implicit  creşte şi venitul calculat la proiectarea bugetului local. 

În ceea ce priveşte compartimentele pe care le coordonez, îmi manifest nemulţumirea pentru că 

am prevăzut sume foarte mici la elaborarea cadastrului general. Cadastrul general este o condiţie 

esenţială pentru dezvoltarea oraşului. Trebuie să identificăm toate terenurile care sunt în 

proprietatea  municipiului, care pot fi destinate unei dezvoltări. La rectificările ulterioare eu voi 

insista ca sumele prevăzute la acest capitol să fie mărite ca să putem începe elaborarea 

cadastrului general care trebuie să fie finalizat în cel mult 3 ani de zile. Acest buget a fost bine 

chibzuit şi este cel mai bun posibil la ora actuală, aşa că susţin votarea acestui buget. 

Dl. Bota – Nu aş vrea să repet aici unele afirmaţii care au fost deja făcute aici în 

alocaţiunile rostite de către ceilalţi colegi ai mei.  

Când facem o analiză a unui buget, trebuie să pornim întotdeauna de la faptul că există un 

principiu fundamental atunci când acesta se elaborează, şi anume acel al echilibrului. Pornind de 

la premisa că nevoile sunt nelimitate, iar resursele au anumite restricţii în ceea ce priveşte 

posibilitatea de valorificare a acestora, cred că bugetul municipiului Baia Mare pentru anul 2013, 

dincolo de faptul că este echilibrat, şi poate pentru prima oară în ultimii ani, asigurând resursele 

necesare finanţării cheltuielilor salariale  pentru personalul care activează în învăţământul din 

municipiul Baia Mare, eu cred că este un lucru îmbucurător şi încurajator. Mă bucur că suma 

alocată acestora este cu 6,7% mai mare decât cea pe care am avut-o ca şi execuţie anul trecut. Mă 

bucur pentru faptul că veniturile proprii sunt mai mari cu 8,7%. Mă bucură faptul că sumele 

alocate pentru investiţii din fonduri europene sunt de 10-15 ori mai mare faţă de anul anterior. 

Lista de investiţii nu a putut fi mai mare. E nevoie de infrastructură pentru afaceri, e nevoie de 
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infrastructură publică care să sprijine dezvoltarea afacerilor, şi pentru toate acestea e nevoie de 

resurse financiare şi de demersuri pe care executivul Primăriei şi consilierii locali trebuie să le 

facă împreună pentru a asigura o evoluţie corectă şi coerentă în municipiul Baia Mare. 

Eu cred că, în acest moment, bugetul acesta este ceea ce poate fi oferit băimărenilor şi, ca atare, 

grupul liberal îşi va da un vot pozitiv în vederea elaborării acestui proiect de buget.  

 Dl. Mureşan Dorel – D-le prefect, d-le primar, stimaţi colegi, consider că, în forma 

actuală, bugetul este foarte bine structurat şi bine echilibrat şi constat că, în ceea ce priveşte 

învăţământul , dezvoltarea publică şi atenţia sporită acordată fondurilor europene, sunt câteva 

elemente care au stat la baza întocmirii bugetului. Vom vota necondiţionat acest buget. Aş mai 

vrea să fac o referire la o posibilă variantă de regionalizare, această variantă cu 8 regiuni, care 

plasează două capitale sau două reşedinţe de regiuni la circa 70 de km una de alta , în centrul 

Ardealului, respectiv Clujul şi Alba Iulia. Mi se pare că duce la o izolare crescută a 

Maramureşului, faţă de situaţia în care ne aflăm în momentul de faţă. Cred că ar trebui făcute 

eforturile necesare ca, în zona noastră, chiar la Baia Mare, să avem o reşedinţă de regiune în ceea 

ce priveşte împărţirea zonelor.  

 Dl. Pop Ştefan – D-le prefect, stimaţi colegi, sunt multe şedinţe la care am participat în 

cele două mandate şi jumătate de consilier local. Ştiu ce înseamnă un buget. D-le prefect, aş vrea 

să vă aduc aminte şi să vă rog în acelaşi timp, mă bucur enorm că sunteţi prezent la ceea ce se va 

discuta aici şi la nevoile pe care le trăieşte municipiul Baia Mare şi judeţul Maramureş. O să fac 

o trimitere politică la ceea ce noi lucrăm la această oră pe proiectele de pe vremea Guvernului 

Boc, semnate în prezenţa d-lui primar şi a colegilor noştri. M-ar bucura enorm de mult acelaşi 

sprijin. Este nevoie de o guvernare a d-nilor parlamentari, indiferent de ce culoare politică ar fi 

ei, ca să se vadă în acest judeţ că se mişcă ceva. Noi sprijinim acest buget şi rugăm ca, la 

rectificările care se vor face, să ţinem cont de sumele pe care noi le cheltuim cu unele societăţi, şi 

aici fac trimitere la cele care consumă cei mai mulţi bani. Rog executivul şi Consiliul de 

Administraţie de la Urbis , în acest an să facă o analiză foarte pertinentă şi, dacă este cazul, spre 

sfârşitul anului, chiar dacă externalizăm acea activitate de acolo,  să degrevăm bugetul local de 

acei bani pe care îi dăm acolo.  În ceea ce priveşte investiţiile, să ne ajute D-zeu ca, prin ceea ce 

interprinde dl. primar , prin ajutorul pe care îl primeşte dumnealui personal , să putem realiza 

cele două lucruri foarte importante. În municipiul Baia Mare sunt firme care îşi desfăşoară 

activitatea şi trebuie să câştige bani, nu să îi împrăştie. Vorbesc de centura de ocolire, vorbesc de  

Oborului, de Electrolizei şi de centura mare.  

Eu, din suflet, vă doresc toate cele bune şi susţinem acest proiect. Doamne ajută! 

 Dl. primar – Ca să vin în completarea ideii lansate de dl. consilier Pop, cu privire la 

societatea Urbis, joi am făcut o solicitarea Consiliul de Administraţie a societăţii Urbis pentru a 

se reuni. Am să vă invit şi pe dvs. consilierii locali să avem o discuţie cu reprezentanţii 

Consiliului de Administraţie. Nu cred că mai trebuie să facem studii, ci trebuie să fim hotărâţi în 

eficientizarea acestei societăţi. Indiferent de forma în care va fi făcută această eficientizare, 

important e să ne atingem ţinţa, şi ţinta e un transport ăn comun ieftin şi civilizat. Din păcate, 

lucrurile nu funcţionează la nivel managerial aşa cum ne dorim . Din punctul meu de vedere, nu 

exclud nişte măsuri chirurgicale, chiar de schimbare a conducerii de acolo. Nu ştiu dacă va trebui 

să mergem pe o formulă de externalizare, totuşi este un bun al municipiului, dar structura de 

conducere poate că ar trebui eficientizată pentru că şi-a dat până acum măsura competenţei sau 

incompetenţei. Joi , la ora 12, vom avea această şedinţă de lucru pentru a lua decizii ferme. Nu 

cred că mai e timpul să marşăm înspre popularitate, am şi eu şi dvs. această popularitate şi, în 

acest moment, trebuie chirurgical să intervenim în acest subiect pentru că este un subiect care 
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arde buzunarul municipiului Baia Mare şi generează şi servicii de proastă calitate. Dacă ar fi 

scump şi bun, poate că am mai înţelege, dar e scump şi prost.  

 Dl. preşedinte - Eu, ca fost membru al Consiliului de Administraţie de la Urbis şi ca o 

persoană care am susţinut întotdeauna eficientizarea managementului de la Urbis, voi fi la 

această întâlnire.  

 Dl. Ardelean – Având în vedere faptul că, din partea grupului PNL s-a luat cuvântul, dar 

ţinânt cont de cadrul special cu prezenţa d-lui prefect, vreau să mai adaug şi eu câteva cuvinte.  

D-le prefect, precum bine şi uşor puteţi constata, există o atmosferă în Consiliul local care nu 

beneficiază de nici un fel de exerciţii abrupte provenite din deosebirile dintre doctrine şi 

perimetre de partid. Există aici o unitate de vederi cu privire la nevoile, necesităţile, chiar 

ambiţiile civice şi publice ale acestui exerciţiu de mandat. După cum aţi aflat, nu există ciocniri 

şi idei contrare la tot ce înseamnă acest efort ce se face pentru a putea ţine în bună rânduială toate 

elementele care concură la bunul vieţii, la creşterea calităţii vieţii urbane în acest oraş, reşedinţă 

a judeţului. Eu mă bucur personal  că aţi ajuns prefect al acestui oraş pentru că privesc altfel 

lucrurile sub exerciţiul dvs. de mandat. Am fost colegi câteva mandate în Consiliul Judeţean. 

Într-un fel, regret că aţi părăsit dvs. şi că am părăsit şi eu Consiliul Judeţean din diferite motive, 

pentru că sunt multe lucruri de rezolvat acolo şi probabil că acolo lucrurile sunt mai delicate şi 

mai dificile. Eu cred că puteţi avea încredere în Consiliul local, însă câteva elemente care ţin de 

nişte tensiuni mai puţin vizibile,  nu pot să nu le aduc în atenţia dvs. aici. Nu de la gură la gură, ci 

de la Consiliul local la prefectul judeţului.  

Bugetul este bine gândit şi bine structurat, dar cu o mare povară. Acest buget vine din costurile 

exagerate ale cheltuielilor ce le fac instituţiile de pe raza municipiului, ce provin din consumurile 

de energie. Există la nivel naţional o obrăznicie fără de seamă. Nu mai contează cât arată 

contorul la gaz sau contorul la curent , nici în relaţia cu cetăţeanul nu mai contează, dar mai ales 

în relaţia cu instituţiile unde se ştie că bugetul onorează şi factura se plăteşte. Chestiunea aceasta 

nu ştiu cine o poate îndrepta. Statul Român a cam lăsat să îi scape printre degete unele 

mecanisme de control şi a păstrat ANRE-ul, dar ANRE-ul reglementează anumite elemente de 

cost , de preţ, nu reglementează astfel de obrăznicii pe care ar trebui să îi sancţioneze alte 

instituţii ale statului. Aici este vorba de înşelăciune publică şi de afectarea banului public.  

Aţi spus că aţi trecut pe lângă APSA, dar puteţi trece şi pe lângă fosta Filatură şi pe lângă multe 

alte incinte foste industriale , care astăzi sunt cimitire industriale. Guvernul ar trebui să găsească 

formule de premiere a celor care mai păstrează activităţi industriale şi formule de sancţionare, 

prin AVAS si celelalte instituţii, a celor care nu-şi păstrează contractul de cumpărare. Minerul nu 

păstrează contractul de cumpărare, APSA nu păstrează, Filatura nu păstrează. Din păcate, 

organismele statului ,de la nivel central, nu fac nimic, funcţionarii de la AVAS sunt bine plătiţi  

şi lucrurile acestea sunt scăpate de sub control. Noi nu avem nici o putere. Noi facem bugetul cu 

venituri şi cheltuieli, avem grijă să respectăm legea. Ce facem noi cu Minerul, ce facem cu 

Dacia, ce facem cu Casa de Cultură? Ştim , probabil, ce facem cu Clubul Phoenix, dar e o clădire 

mică şi eu insist în continuare să facem acolo ceva de valoare publică , o casă a ştiinţei şi a 

tehnicii la Baia Mare.  

Chestiunea pe care şi noi trebuie să v-o transmitem, d-le prefect, în râncezeala cu groapa 

ecologică, câte probleme are municipiul Baia Mare în această chestiune. Sigur că plătim taxe, dar 

ce facem până la urmă cu otrăvirea solului, cu otrăvirea aerului şi cu toate celelalte? pentru că 

lucrurile nu merg în ritmul în care ar trebui să meargă cu rezolvarea acestei probleme. Noi avem 

şi alte solicitări, d-le prefect. Avem solicitare cu Policlinica 2, avem solicitare cu Castelul Pocol. 

Castelul Pocol trebuie să devină o instituţie a Consiliului local, o casă a eleganţei, o casă de 
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oaspeţi, un centru cultural în care să avem manifestări de elită , unde să putem primi delegaţii de 

seamă. La această oră, preşedintele Consiliului Judeţean se află la o discuţie despre regionalizare. 

Cât am putut am sădit şi eu pe materialele cu care a plecat dl. preşedinte acolo. Am punctat acolo 

nişte lucruri care chiar au greutate. Această ţară şi-a menţinut balanţa economico-financiară zeci 

de ani datorită aurului produs la Baia Mare. Sunt multe elemente care învrednicesc ca mandatele  

dvs. , prefect, primar sau preşedintele Consiliului Judeţean, să fie mai potenţate de realizări. Nu 

avem în acest oraş  o Casă  a Tineretului cu adevărat, nu avem o Casă a Studenţilor , nu avem o 

Universitate Metropolitană , nu avem încă terminat Spitalul, nu avem Aeroport Internaţional, şi 

toate acestea am putea să le avem. 

Eu nu am dorit altceva decât să aşez un balsam pe rănile dvs. interioare deja făcute, ca să ştiţi că 

puteţi să vă încărcaţi de mândrie naţională, de patriotism local, făcând toate demersurile pentru 

aceste chestiuni, în favoarea cetăţenilor acestui oraş.  

 Dl. preşedinte – Mulţumesc, d-le consilier Teordor Ardelean.  

 Dacă nu mai sunt intervenţii ,  o să trecem la votarea bugetului.  

 Votarea o să o facem pe articole, prin vot direct. După votarea articolelor, la sfârşit, vom 

vota şi electronic.  

 

1.Proiect de hotărâre: 

Art.1  Se aprobă bugetul general centralizat al Municipiului Baia Mare pe 

anul 2013, astfel: 

- venituri  307.184 mii lei, 

- cheltuieli 307.542 mii lei,  

- diferenţa de 358 mii lei – reprezinta excedentul anului 2012, conform 

anexei nr. 1. 

 

Dl. preşedinte – Cine este pentru articolul 1? 

23 voturi pentru 

Se aprobă art. 1.  

 

 

Art. 2 Se aprobă bugetul local al Municipiului Baia Mare pe anul 2013, astfel: 

- venituri  278.318 mii lei, 

- cheltuieli 278.676 mii lei,  

- diferenţa de 358 mii lei – reprezinta excedentul anului 2012, conform 

anexei nr. 2 

 

Dl. preşedinte  - Cine este pentru articolul 2? 

23 voturi pentru 

Se aprobă art.2.  

 

Art. 3 Se aprobă bugetul instituţiilor publice si activitatilor finanţate integral sau 

partial din venituri proprii  la suma de 39.440 mii  lei  atât la venituri cât şi la cheltuieli, 

conform anexei nr. 3. 

 

Dl. preşedinte – Cine este pentru articolul 3? 
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23 voturi pentru 

Se aprobă art.3.  

 

Art. 4  Se aprobă bugetul Serviciului Public Asistenţa Socială pe anul 2013, la 

suma de 24.253 mii lei. 

Dl. preşedinte – Cine este pentru art. 4? 

23 voturi pentru 

Se aprobă art. 4.  

 

Art. 5 Se aprobă bugetul  Serviciului Public Ambient Urban pe anul 2013, atât pe 

parte de venituri cât şi pe parte de cheltuieli cu suma de 11.923 mii lei . 

Dl. preşedinte – Cine este pentru art.5? 

23 voturi pentru 

Se aprobă art.5.  

 

Art.6 Se aprobă bugetul Teatrului Municipal pe anul 2013, atât pe parte de 

venituri cât şi pe parte de cheltuieli cu  suma de 3.400 mii lei . 

Dl. preşedinte – Cine este pentru art. 6? 

23 voturi pentru 

Se aprobă art. 6.  

 

Art.7  Se aprobă bugetul Spitalului de Pneumoftiziologie pe anul 2013, atât pe 

parte de venituri cât şi pe parte de cheltuieli cu suma de 15.247 mii lei . 

Dl. preşedinte – Cine este pentru art. 7.? 

22 voturi pentru 

Dl. consilier Grumaz nu participă la vot. 

Se aprobă art.7.  

 

Art.8 Se aprobă lista  obiectivelor de investiţii, cu finanţare integrală sau parţială 

de la bugetul local conform Anexei 4, precum şi anexa 5 cu desfăşurătorul poziţie 

globale. 

Dl. preşedinte – Cine este pentru art. 8.? 

23 voturi pentru 

Se aprobă art.8.  

 

Art. 9 Se aprobă numărul de personal, permanent şi temporar, precum şi fondul de  

salarii pe fiecare instituţie publică conform Anexei nr. 6. 

Dl. preşedinte – Cine este pentru art. 9.? 

23 voturi pentru 

Se aprobă art.9.  
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Art. 10  Anexele 1,2,3,4,5 şi 6 fac parte integrantă din proiectul de hotărâre. 

Dl. preşedinte – Cine este pentru art. 10.? 

23 voturi pentru 

Se aprobă art.10. 

 

Dl. preşedinte – Deci, au fost adoptate toate articolele în unanimitate.  

Va trebui să votăm electronic pentru întregul proiect de hotărâre ce vizează 

bugetul local.  

 

Comisia I- aviz favorabil 

Comisia II - aviz favorabil 

Comisia III - aviz favorabil 

 

Vă rog să votaţi electronic acum pentru proiectul nr. 1 de pe Borderoul de astăzi.  

22 pentru 

Dl. consilier Grumaz nu participă la vot.  

 
Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Campan           ,PNL,Da 

16,Ghinea           ,PNL,Da 

17,Ardelean         ,PNL,Da 

18,Ludescher        ,UDMR,Da 

19,Vida             ,UDMR,Da 

20,Hofer            ,PSD,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

22,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

Se aprobă p.h. nr.1. (Hot. 95/2013) 

Dl. Grumaz – D-na Todoran, dacă am avut o abţinere la vot la articolul 7, pot 

vota restul articolelor? 

D-na director Todoran - Nu. Ar însemna să vă însuşiţi şi celălalt articol. 

Dl. viceprimar Matei – Asta ar însemna că nimeni din Consiliul local nu poate să 

voteze pentru că fiecare mai face parte şi din Consiliul de Administraţie la unele societăţi 

. Asta ar însemna că nu se mai  votează bugetul. 

 Dl. primar – Nu. Bugetul se poate, doar  chestiunea specifică legată de Spital. 

Tot bugetul se poate.  

 Dl. Bota – Dl. Dan Grumaz este reprezentantul municipalităţii în Consiliul de 

Administraţie al Spitalului de Pneumoftiziologie, iar manifestarea Domniei Sale acolo şi 

aici nu cred că este de aşa natură încât să creeze un conflict de interese.  

 Dl. viceprimar Matei - La fel suntem fiecare reprezentanţi în Consiliile de 

Administraţie  la una , două instituţii de învăţământ. Asta înseamnă că noi votăm acuma 

şi bugetul instituţiilor de învăţământ. Dacă mergem pe acest principiu, înseamnă că 

fiecare se abţine la un articol şi înseamnă că nu mai putem vota bugetul. 

Dl. primar – Nu trebuie să fim absurzi.  
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Dl. preşedinte – Au votat doar 22 de consilieri. Să înţeleg că dl. Dan Grumaz nu 

a votat deloc? Propun să reluăm votul pentru că suntem 23 de consilieri. 

Dl. Bota – De câte ori să îl reluăm? Numărul de voturi care era necesar s-a 

întrunit, şedinţa merge mai departe. Facem inventarierea de fiecare dată a celor care au 

votat şi a celor care nu au votat? 

Dl. preşedinte – Consider  că nu este un vot obişnuit, bugetul este o problemă 

extrem de importantă. 

Dl. Bota – Şedinţa trebuie să îşi urmeze cursul cu următoarele proiecte de 

hotărâri.  

Dl. preşedinte – Bugetul Municipiului Baia Mare pe anul 2013 a fost adoptat.  

Trecem la Borderoul suplimentar. 

  

Borderou suplimentar 

 

1.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă încheierea unui contract de prestări servicii între Municipiul 

Baia Mare şi membrii Fanfarei Municipale pentru prestaţia artistică în cadrul unor 

evenimente care se vor desfăşura în Baia Mare pe parcursul anului 2013. 

 

Art. 2 Se stabileşte contravaloarea per prestaţie artistică executată de către 

membrii Fanfarei Municipale după cum urmează: suma brută de 200,00 lei 

/instrumentist/interpret vocal, respectiv suma brută de 250,00 lei pentru dirijor. 

 

Art. 3 Evenimentele locale la care va fi necesară prestaţia Fanfarei Municipale 

vor fi următoarele: 

  

Nr. crt. Evenimentul 

1.  Unirea Principatelor Române 

2.  Ziua Veteranilor de Război 

3.  Primăvara Băimăreană  

4.  Ziua Europei 

5.  Ziua Independenţei de Stat 

6.  Ziua Victoriei 

7.  Ziua Eroilor 

8.  Ziua Drapelului României 

9.  Vara Băimăreană 

10.  Ziua Imnului Naţional al României 

11.  Toamna Băimăreană 

12.  Ziua Armatei Române 

13.  Iarna Băimăreană 

14.  Ziua Naţională a României 

15.  Ziua Revoluţiei Române 

 

Art. 4 Pe lângă evenimentele menţionate la art. 3, membri Fanfarei Municipale 

vor susţine concerte de promenadă de 4 ori/lună în zilele de duminică, în următoarele 
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locaţii: Parcul Municipal „Regina Maria”, Parcul „Mara”, Piaţa „Săsar” (Parc „RFN”), P-

ţa Libertăţii. 

 

Art. 5 Membrii Fanfarei Municipale vor susţine concerte şi în cadrul altor 

evenimente de interes pentru comunitate organizate în Baia Mare, dar numai după 

înştiinţarea prealabilă a primarului municipiului şi cu avizul scris şi semnat al acestuia. 

 

Art. 6 Prezenţa membrilor Fanfarei Municipale la alte evenimente decât cele 

menţionate la Art. 3, Art. 4 şi Art. 5, se va efectua în baza unor relaţii contractuale directe 

între aceştia şi beneficiarul prestaţiei,  obligaţia de plată a contravalorii prestaţiei 

revenind integral beneficiarului. 

 

Art. 7 Serviciul Finanţări Locale este responsabil cu încheierea contractelor de 

prestări servicii între Municipiul Baia Mare şi membrii Fanfarei Municipale, iar Serviciul 

Resurse Umane şi Direcţia Economică sunt responsabile cu plata prestaţiilor efectuate. 

 

 

 Dl. preşedinte – Dacă sunteţi de acord, putem să trecem la vot acum. 

 22 pentru   (dl. Pop Ştefan a ieşit din sală) 

 
Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bondici          ,PNL,Da 

11,Bota             ,PNL,Da 

12,Micle            ,PNL,Da 

13,Lupsa            ,PNL,Da 

14,Grumaz           ,PNL,Da 

15,Campan           ,PNL,Da 

16,Ghinea           ,PNL,Da 

17,Ardelean         ,PNL,Da 

18,Ludescher        ,UDMR,Da 

19,Vida             ,UDMR,Da 

20,Hofer            ,PSD,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

22,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. 1 de pe Borderoul suplimentar. (Hot. 96/2013) 

 

2.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă Programul anual al finanţărilor nerambursabile de la bugetul 

local al Municipiului Baia Mare, pentru activităţi nonprofit de interes general, aferent 

anului 2013, după cum urmează: 

 

Nr. 

crt. 

 

DOMENIUL 

 

SUMA ALOCATĂ 2013 

- lei -  

 

1. Cultură 200.000,00 

2. Tineret 70.000,00 

3. Sport 450.000,00 
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 TOTAL 720.000,00 

 

 

 Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 22 pentru 

 
Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bondici          ,PNL,Da 

11,Bota             ,PNL,Da 

12,Micle            ,PNL,Da 

13,Lupsa            ,PNL,Da 

14,Grumaz           ,PNL,Da 

15,Campan           ,PNL,Da 

16,Ghinea           ,PNL,Da 

17,Ardelean         ,PNL,Da 

18,Ludescher        ,UDMR,Da 

19,Vida             ,UDMR,Da 

20,Hofer            ,PSD,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

22,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 2. (Hot. 97/2013) 

 

3.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă repartizarea de la bugetul local pe anul 2013 a sumei de 

1.250.000,00 lei cultelor religioase recunoscute conform legii, care îşi desfăşoară 

activitatea pe raza Municipiului Baia Mare, pentru completarea fondurilor proprii ale 

unităţilor de cult destinate: întreţinerii şi funcţionării unităţilor de cult, construirii şi 

reparării lăcaşurilor de cult, conservării şi întreţinerii bunurilor de patrimoniu aparţinând 

cultelor religioase, conform Anexei Nr. 1 la prezentul. 

 

Dl. preşedinte - În Anexă aveţi sumele dedicate fiecărei biserici în parte 

Vă rog să votaţi acum pentru proiectul de hotărâre nr. 3.  

20 pentru 

 
Da,20 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bondici          ,PNL,Da 

11,Bota             ,PNL,Da 

12,Micle            ,PNL,Da 

13,Lupsa            ,PNL,Da 

14,Grumaz           ,PNL,Da 

15,Ardelean         ,PNL,Da 

16,Ludescher        ,UDMR,Da 

17,Vida             ,UDMR,Da 

18,Hofer            ,PSD,Da 

19,Presedinte       ,,Da 

20,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 3. (Hot. 98/2013) 
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4.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă Contractul de susţinere financiară încheiat între Municipiul 

Baia Mare şi Asociaţia Sportivă Fotbal Municipal Baia Mare, în vederea promovării şi 

dezvoltării activităţii sportive de performanţă în municipiul Baia Mare, conform Anexei 

Nr. 1 care face parte integrantă din prezentul proiect de hotărâre. 

Art. 2 Se aprobă alocarea sumei de 150.000,00 lei din bugetul local pe anul 2013, 

sumă ce reprezintă 

contribuţia financiară a Municipiului Baia Mare în cadrul contractului prevăzut la art. 1. 

Art. 3  Se împuterniceşte Primarul Municipiului Baia Mare cu semnarea 

contractului de susţinere financiară prevăzut la art.1 

Art. 4  Justificarea şi decontarea cheltuielilor în ce priveşte suma alocată la art. 2 

se va realiza pe bază de acte doveditoare prin Direcţia Economică din cadrul Primăriei 

Municipiului Baia Mare. 

 

Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

22 pentru 

 
Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bondici          ,PNL,Da 

11,Bota             ,PNL,Da 

12,Micle            ,PNL,Da 

13,Lupsa            ,PNL,Da 

14,Grumaz           ,PNL,Da 

15,Campan           ,PNL,Da 

16,Ghinea           ,PNL,Da 

17,Ardelean         ,PNL,Da 

18,Ludescher        ,UDMR,Da 

19,Vida             ,UDMR,Da 

20,Hofer            ,PSD,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

22,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 4. (Hot. 99/2013) 

 

5.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă Contractul de susţinere financiară încheiat între Municipiul Baia 

Mare şi Clubul Sportiv Ştiinţa Baia Mare, în vederea promovării şi dezvoltării activităţii 

sportive de performanţă în Municipiul Baia Mare, conform Anexei Nr. 1 care face parte 

integrantă din prezentul proiect de hotărâre. 

Art. 2 Se aprobă alocarea sumei de 200.000,00 lei din bugetul local pe anul 2013, 

sumă ce reprezintă contribuţia financiară a Municipiului Baia Mare în cadrul contractului 

prevăzut la art. 1. 

 

Art. 3 Se împuterniceşte Primarul Municipiului Baia Mare cu semnarea 

contractului de susţinere financiară prevăzut la art.1 

Art. 4 Justificarea şi decontarea cheltuielilor în ce priveşte suma alocată la art. 2 

se va realiza pe bază de acte doveditoare prin Direcţia Economică din cadrul Primăriei 

Municipiului Baia Mare. 
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Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

21 pentru 

 
Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Matei            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Pirvu            ,PSD,Da 

4,Pop              ,PD-L,Da 

5,Muresan          ,PP-DD,Da 

6,Mandra           ,PP-DD,Da 

7,Moroz            ,PC,Da 

8,Rob              ,PC,Da 

9,Bondici          ,PNL,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ghinea           ,PNL,Da 

16,Ardelean         ,PNL,Da 

17,Ludescher        ,UDMR,Da 

18,Vida             ,UDMR,Da 

19,Hofer            ,PSD,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 5. (Hot. 100/2013) 

 

6.Proiect de hotărâre: 

Art.1 Se aprobă suma de 325.000,00 lei necesară organizării „Galei Sportului 

Băimărean”, ediţia a II-a, în scopul premierii performanţelor deosebite obţinute în anul 2012 de 

către sportivii legitimaţi la cluburile şi asociaţiile sportive din Baia Mare, precum şi a 

antrenorilor care i-au pregătit. 

Art. 2  Se aprobă repartizarea premiilor pe sportivi şi antrenori conform Anexei Nr. 1 la 

prezentul. 

 

Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

23 pentru 

 
Da,23 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 6. (Hot. 101/2013) 

 Dl. Pop Ştefan – Vreau să menţionez că şi eu sunt “pentru” la primele 5 proiecte 

de pe Borderoul suplimentar, când eram ieşit din sală.  
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7.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă Contractul de susţinere financiară încheiat între Municipiul 

Baia Mare şi Clubul Sportiv Municipal Baia Mare, echipa de rugby – Ştiinţa Baia 

Mare, în vederea promovării şi dezvoltării activităţii sportive de performanţă în 

municipiul Baia Mare, conform Anexei Nr. 1 care face parte integrantă din prezentul 

proiect de hotărâre. 

Art. 2 Se aprobă alocarea sumei de 1.400.000,00 lei din bugetul local pe anul 

2013, sumă ce reprezintă contribuţia financiară a Municipiului Baia Mare în cadrul 

contractului prevăzut la art. 1. 

Art. 3  Se împuterniceşte Primarul Municipiului Baia Mare cu semnarea 

contractului de susţinere financiară prevăzut la art.1 

Art. 4  Justificarea şi decontarea cheltuielilor în ce priveşte suma alocată la art. 2 

se va realiza pe bază de acte doveditoare prin Direcţia Economică din cadrul Primăriei 

Municipiului Baia Mare. 

 

Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

23 pentru 

 
Da,23 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 7. (Hot. 102/2013) 

 

8.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă Contractul de susţinere financiară încheiat între Municipiul 

Baia Mare şi Clubul Sportiv Handbal Club Municipal Baia Mare, Secţia de handbal 

feminin, în vederea promovării şi dezvoltării activităţii sportive de performanţă în 

municipiul Baia Mare, conform Anexei Nr. 1 care face parte integrantă din prezentul 

proiect de hotărâre. 

Art. 2 Se aprobă alocarea sumei de 1.400.000,00 lei din bugetul local pe anul 

2013, sumă ce reprezintă contribuţia financiară a Municipiului Baia Mare în cadrul 

contractului prevăzut la art. 1. 

Art. 3  Se împuterniceşte Primarul Municipiului Baia Mare cu semnarea 

contractului de susţinere financiară prevăzut la art.1 
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Art. 4  Justificarea şi decontarea cheltuielilor în ce priveşte suma alocată la art. 2 

se va realiza pe bază de acte doveditoare prin Direcţia Economică din cadrul Primăriei 

Municipiului Baia Mare. 

 

Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

22 pentru 

 
Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bondici          ,PNL,Da 

11,Bota             ,PNL,Da 

12,Micle            ,PNL,Da 

13,Lupsa            ,PNL,Da 

14,Grumaz           ,PNL,Da 

15,Campan           ,PNL,Da 

16,Ghinea           ,PNL,Da 

17,Ardelean         ,PNL,Da 

18,Ludescher        ,UDMR,Da 

19,Vida             ,UDMR,Da 

20,Hofer            ,PSD,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

22 ,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 8.(Hot. 103/2013) 

 

9.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă Contractul de susţinere financiară încheiat între Municipiul 

Baia Mare şi Clubul Sportiv Handbal Club Municipal Baia Mare, Secţia de handbal 

masculin, în vederea promovării şi dezvoltării activităţii sportive de performanţă în 

municipiul Baia Mare, conform Anexei Nr. 1 care face parte integrantă din prezentul 

proiect de hotărâre. 

Art. 2 Se aprobă alocarea sumei de 1.400.000,00 lei din bugetul local pe anul 

2013, sumă ce reprezintă contribuţia financiară a Municipiului Baia Mare în cadrul 

contractului prevăzut la art. 1. 

Art. 3  Se împuterniceşte Primarul Municipiului Baia Mare cu semnarea 

contractului de susţinere financiară prevăzut la art.1 

Art. 4  Justificarea şi decontarea cheltuielilor în ce priveşte suma alocată la art. 2 

se va realiza pe bază de acte doveditoare prin Direcţia Economică din cadrul Primăriei 

Municipiului Baia Mare. 

 

Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

23 pentru 

 
Da,23 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 
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16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 9. (Hot. 104/2013) 

 

10.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă Acordul de parteneriat dintre Municipiul Baia Mare şi 

Inspectoratul Şcolar Judeţean Maramures, în vederea organizării la Baia Mare a 

Olimpiadei Naţionale de Ştiinţe Socio-Umane şi a Olimpiadei Naţionale 

Interdisciplinare Tehnice, care se vor desfăşura în perioada 01 - 05 aprilie 2013, 

prevăzut în Anexa nr. 1 la prezentul. 

Art. 2 Se aprobă alocarea din bugetul local pe anul 2013 a sumei de 36.200,00 

lei, reprezentând contribuţia Municipiului Baia Mare la organizarea Olimpiadei Naţionale 

de Ştiinţe Socio-Umane şi a sumei de 20.000,00 lei, reprezentând contribuţia 

Municipiului Baia Mare la organizarea Olimpiadei Naţionale Interdisciplinare Tehnice. 

Art. 3 Sumele prevăzute la art. 2, reprezentând contribuţia Municipiului Baia 

Mare la organizarea  

evenimentelor menţionate la art. 1, vor acoperi doar cheltuielile aferente acţiunilor 

cuprinse în programul evenimentelor, care se vor desfăşura ulterior aprobării bugetului 

local al Municipiului Baia Mare pe anul 2013. 

Art. 4 Justificarea şi decontarea cheltuielilor în ce priveşte suma astfel alocată, se 

va realiza pe bază de acte doveditoare, prin Direcţia Economică din cadrul  Municipiului 

Baia Mare. 

 

Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum.  

23 pentru 

 
Da,23 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 10.(Hot. 105/2013) 
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11.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă Acordul de parteneriat dintre Municipiul Baia Mare şi 

Colegiul Naţional „Vasile Lucaciu” Baia Mare,  în vederea organizării la Baia Mare a 

Semicentenarului Colegiului Naţional „Vasile Lucaciu”, denumit generic „Tradiţie şi 

excelenţă”, care se va desfăşura în perioada 30 martie - 05 aprilie 2013, prevăzut în 

Anexa nr. 1 la prezentul. 

Art. 2 Se aprobă alocarea din bugetul local pe anul 2013 a sumei de 12.180,00 

lei, reprezentând contribuţia Municipiului Baia Mare la organizarea evenimentului 

menţionat la art. 1. 

Art. 3 Suma de 12.180,00 lei, reprezentând contribuţia Municipiului Baia Mare la 

organizarea evenimentului menţionat la art.1, va acoperi doar cheltuielile aferente 

acţiunilor cuprinse în programul evenimentului, care se vor desfăşura ulterior aprobării 

bugetului local al Municipiului Baia Mare pe anul 2013. 

Art. 4 Justificarea şi decontarea cheltuielilor în ce priveşte suma astfel alocată, se 

va realiza pe bază de acte doveditoare, prin Direcţia Economică din cadrul  Municipiului 

Baia Mare. 

 

Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

23 pentru 

 
Da,23 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 11. (Hot. 106/2013) 

 

12.Proiect de hotărâre: 

Art.1 Se aprobă alocarea de la bugetul local pe anul 2013 a sumei de 10.000,00 

lei, sumă ce reprezintă sprijin financiar necesar realizării unei vizite de studiu a unui 

grup de elevi din cadrul Colegiului Naţional „Vasile Lucaciu” Baia Mare, în 

Germania, Freiburg,. 

Art. 2 Suma alocată conform art. 1, va acoperi cheltuielile ocazionate de transport, 

conform contractului încheiat între Colegiul Naţional „Vasile Lucaciu” Baia Mare şi 

firma de transport, cu condiţia ca deplasarea să se realizeze ulterior aprobării bugetului 

local al Municipiului Baia Mare pe anul 2013. 
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Art. 3 Justificarea şi decontarea cheltuielilor în ce priveşte suma astfel alocată, se 

va realiza pe bază de acte doveditoare, prin Direcţia Economică din cadrul Primăriei 

Municipiului Baia Mare. 

 

Dl. Pîrvu – D-le preşedinte, la acest proiect de hotărâre nu particip la vot. 

Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum.  

21 pentru 

Dl. consilier Pîrvu Ionuţ nu participă la vot.  

 
Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Matei            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Moga             ,UNPR,Da 

4,Pop              ,PD-L,Da 

5,Muresan          ,PP-DD,Da 

6,Mandra           ,PP-DD,Da 

7,Moroz            ,PC,Da 

8,Rob              ,PC,Da 

9,Bondici          ,PNL,Da 

10,Bota             ,PNL,Da 

11,Micle            ,PNL,Da 

12,Lupsa            ,PNL,Da 

13,Grumaz           ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ghinea           ,PNL,Da 

16,Ardelean         ,PNL,Da 

17,Ludescher        ,UDMR,Da 

18,Vida             ,UDMR,Da 

19,Hofer            ,PSD,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 12. (Hot. 107/2013) 

 

13.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă Acordul de parteneriat dintre Municipiul Baia Mare şi Şcoala 

Gimnazială „Nicolae Bălcescu” Baia Mare, în vederea organizării programului 

educaţional „Şcoală după şcoală”, care se va desfăşura în perioada octombrie 2013 – 

iunie 2014, prevăzut în Anexa Nr. 1 la prezentul. 

Art. 2 Se aprobă alocarea din bugetul local pe anul 2013 a sumei de 23.128,00 

lei, reprezentând contribuţia Municipiului Baia Mare la organizarea programului 

educaţional prevăzut la art. 1. 

Art. 3 Justificarea şi decontarea cheltuielilor în ce priveşte suma astfel alocată, se 

va realiza pe bază de acte doveditoare, prin Direcţia Economică din cadrul  Municipiului 

Baia Mare. 

 

Dl. primar – Dacă îmi permiteţi, voi retrage de pe Borderoul suplimentar acest 

proiect de hotărâre până la evaluarea şi inventarierea tuturor proiectelor de acest tip, pe 

care unităţile de învăţământ le au în municipiul Baia Mare, după care vom lua împreună o 

decizie cum şi ce finanţăm şi care e efectul finanţării pe care Consiliul local o acordă.   

Retras p.h. nr. 13.  

 

14.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă alocarea de la bugetul local pe anul 2013 a sumei de 100.000,00 

lei, reprezentând sprijin financiar acordat Bibliotecii Judeţene „Petre Dulfu” Baia Mare 

în vederea realizării unor lucrări de investiţii în anul 2013. 

 

Dl. Ardelean Teodor – D-le preşedinte, la acest proiect de hotărâre eu nu voi 

particpa la vot.  



 20 

Dl. preşedinte – Vă rog votaţi acum. 

22 pentru 

 
Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ludescher        ,UDMR,Da 

19,Vida             ,UDMR,Da 

20,Hofer            ,PSD,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

22,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 14. (Hot. 108/2013) 

 

15.Proiect de hotărâre: 

Art.1 Se aprobă organizarea de către Municipiul Baia Mare a unor evenimente 

culturale în perioada aprilie - septembrie 2013. 

Art. 2 Se aprobă alocarea de la bugetul local pe anul 2013 a sumei de 900.000,00 

lei reprezentând costul estimativ necesar organizării evenimentelor menţionate la art. 1.  

Art. 3 Justificarea şi decontarea cheltuielilor privind suma astfel alocată se va 

realiza pe bază de acte doveditoare prin Direcţia Economică din cadrul Primăriei  

Municipiului Baia Mare. 

 

 Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum.  

 23 pentru 

 
Da,23 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 15. (Hot. 109/2013) 
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16.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă alocarea de la bugetul local pe anul 2013  a sumei de 20.000,00 

lei  în vederea susţinerii financiare a activităţii desfăşurate de către Consiliul Local al 

Tinerilor Baia Mare pe parcursul anului 2013, în vederea promovării şi dezvoltării 

activităţii tinerilor din Municipiul Baia Mare, prin realizarea activităţilor cuprinse în 

Anexa Nr. 1 la prezentul. 

Art. 2  Justificarea şi decontarea cheltuielilor în ce priveşte suma alocată la art. 1 

se va realiza pe bază de acte doveditoare prin Direcţia Economică din cadrul Primăriei 

Municipiului Baia Mare. 

 

Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum.  

23 pentru 

 
Da,23 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 16. (Hot. 110/2013) 

 

17.Proiect de hotărâre: 

Art. 1. Se aprobă iniţierea demersurilor necesare în vederea achiziţionării de către 

Municipiul Baia Mare a cotelor părţi din imobilul situat în Baia Mare, P-ţa 

Libertăţii nr. 18 – Casa Iancu de Hunedoara, deţinute de 6 coproprietari, persoane 

fizice şi juridice. 

Art. 2. Se împuterniceşte primarul cu formularea unei scrisori de exprimare a intenţiei de 

cumpărare precum şi cu întocmirea oricăror alte acte necesare în vederea achiziţionării 

imobilului 

 

 Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 22 pentru 

  
Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Pirvu            ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bondici          ,PNL,Da 

11,Bota             ,PNL,Da 

12,Micle            ,PNL,Da 

13,Lupsa            ,PNL,Da 

14,Grumaz           ,PNL,Da 

15,Campan           ,PNL,Da 
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16,Ghinea           ,PNL,Da 

17,Ardelean         ,PNL,Da 

18,Ludescher        ,UDMR,Da 

19,Vida             ,UDMR,Da 

20,Hofer            ,PSD,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

22,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 17. (Hot. 111/2013) 

 

18.Proiect de hotărâre: 

Art. 1 Se aprobă contribuţia Asociaţiilor de proprietari la proiectele cuprinse în cadrul 

Cererilor de finanţare vizând reabilitarea termică, sprijinite prin Programul 

Operaţional Regional, Axa 1.2 – sprijinirea investiţiilor în eficienţă energetică a 

blocurilor de locuinţe - conform opţiunii beneficiarilor direcţi - proprietarii de 

apartamente ai blocurilor propuse spre reabilitare termică, după cum urmează: 

 

- 10% plătibili din bugetul local, cu recuperare de la proprietarii locuinţelor în 

termen de 10 ani, în tranşe egale până la recurenţa sumei datorate, pentru cei cu 

venit sub 1000 lei per membru de familie, la momentul semnării contractului de 

finanţare; 

 

- 10% plătibili de către proprietarii de apartamente până la începerea execuţiei 

lucrărilor, în baza notificării formulate de către Primăria municipiului, pentru cei 

cu venituri peste 1000 lei per membru de familie, la momentul semnării 

contractului de finanţare. 

 

Art. 2 Sumele datorate în condiţiile Art. 1 se vor încasa prin Direcţia de Venituri a 

Primăriei municipiului. 

 

 Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 21 pentru 

 
Da,21 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Pirvu            ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bondici          ,PNL,Da 

11,Bota             ,PNL,Da 

12,Micle            ,PNL,Da 

13,Lupsa            ,PNL,Da 

14,Campan           ,PNL,Da 

15,Ghinea           ,PNL,Da 

16,Ardelean         ,PNL,Da 

17,Ludescher        ,UDMR,Da 

18,Vida             ,UDMR,Da 

19,Hofer            ,PSD,Da 

20,Presedinte       ,,Da 

21,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 18. (Hot. 112/2013) 

 

19.Proiect de hotărâre: 

Art. 1. Se aprobă depunerea spre finanţare prin Programul Operaţional Regional, Axa 

prioritară 1 – Sprijinirea dezvoltării durabile a oraşelor – poli urbani de creştere, 

Domeniul de intervenţie 1.2 – Sprijinirea investiţiilor în eficienţa energetică a blocurilor 
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de locuinţe” cererea de finanţare “CREŞTEREA PERFORMANŢEI ENERGETICE 

A BLOCURILOR DE LOCUINŢE DIN MUNICIPIUL BAIA MARE”, în valoare 

totală, inclusiv TVA de 6.809.376,28 lei, cu urmatoarele proiecte individuale 

componente: 

 Reabilitare termica bloc de locuinte – Str. Alexandru Odobescu, nr. 7, Municipiul 

Baia Mare; 

 Reabilitare termica bloc de locuinte – George Enescu, nr. 2, Municipiul Baia 

Mare; 

 Reabilitare termica bloc de locuinte – B-dul Bucuresti, nr. 40, Municipiul Baia 

Mare; 

 Reabilitare termica bloc de locuinte – B-dul Unirii, Nr. 8A, Municipiul Baia 

Mare; 

 Reabilitare termica bloc de locuinte – B-dul Decebal, Nr. 16, Municipiul Baia 

Mare; 

 Reabilitare termica bloc de locuinte – Str. Victoriei, Nr. 54, Municipiul Baia 

Mare; 

 Reabilitare termica bloc de locuinte – Str. Victor Babes, nr. 13, Municipiul Baia 

Mare; 

 Reabilitare termica bloc de locuinte – Str. Victor Babes, nr. 21, Municipiul Baia 

Mare; 

 

Art. 2. Se aprobă angajarea cheltuielilor reprezentând contribuţia proprie a aplicantului, 

de la bugetul local, pentru cererea de finanţare: “CREŞTEREA PERFORMANŢEI 

ENERGETICE A BLOCURILOR DE LOCUINŢE DIN MUNICIPIUL BAIA 

MARE”, respectiv suma de 2.976.510,54),  defalcată după cum urmează:  

 Contribuţia solicitantului la cheltuieli eligibile (20% din valoarea totala eligibilă), 

respectiv suma de 1.277.621,91 lei, si contribuţia Asociaţiilor de Proprietari (20% 

din valoarea totala eligibilă), in valoare de  1.277.621,91 lei; 

 Contribuţia solicitantului la cheltuieli neeligibile, inclusiv contribuţia Asociaţiilor 

de Proprietari, in valoare de 421.266,72 lei; 

 Cheltuielile suplimentare care intervin în derularea proiectului, ulterior încheierii 

contractului de finanţare, fără de care proiectul nu poate fi implementat, indiferent 

dacă se încadrează sau nu în categoriile de cheltuieli eligibile; 

 

Art. 3. Se aprobă asigurarea resurselor financiare necesare implementării proiectului în 

condiţiile rambursării ulterioare a acestora, respectiv valoarea finantarii nerambursabile a 

proiectului (60% din valoarea totala eligibila), in valoare totala de 3.832.865,74 lei; 

 

Art. 4. Modalitatea de recuperare a cheltuielilor ce le revin Asociaţiilor de Proprietari 

este reglementată prin Contractele încheiate între fiecare Asociaţie de Proprietari şi 

Unitatea administrativ teritorială Municipiul Baia Mare. 

 

 Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum.  

 23 pentru 
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Da,23 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 19. (Hot. 113/2013) 

 

20.Proiect de hotărâre:  

Art. 1 Se aprobă acordarea unui sprijin social sub formă de tichet social în valoare de 20 

lei cu ocazia Sărbătorilor de Paşte 2013, a Zilei Internaţionale a Persoanei Vârstnice  din 

01 Octombrie 2013, a Nunţii de aur şi a Sărbătorilor de Iarnă 2013,  pentru persoanele 

pensionare de orice tip cu domiciliul în Baia Mare, cu vârsta de peste 50 ani, a căror 

venituri cumulate nu depăşesc 700 lei/lună;. 

 

Art. 2 Se aprobă acordarea  unui sprijin social sub formă de tichet social în valoare de 20 

lei cu ocazia  Sărbătorilor de Paşte şi a “Zilei Internaţionale a Persoanelor cu Dizabilităţi” 

din 03 Decembrie 2013 pentru  persoanele cu dizabilităţi încadrate în grad de handicap 

grav şi accentuat cu domiciliul în municipiul Baia Mare. 

 

 Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 22 pentru 

 
Da,22 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bondici          ,PNL,Da 

11,Bota             ,PNL,Da 

12,Micle            ,PNL,Da 

13,Lupsa            ,PNL,Da 

14,Grumaz           ,PNL,Da 

15,Campan           ,PNL,Da 

16,Ghinea           ,PNL,Da 

17,Ardelean         ,PNL,Da 

18,Ludescher        ,UDMR,Da 

19,Vida             ,UDMR,Da 

20,Hofer            ,PSD,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

22,Popa             ,PSD,Da 

 

 

  

 

 Se aprobă p.h. nr. 20. (Hot. 114/2013) 
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21.Proiect de hotărâre: 

Art.1. Se aprobă Planul de Ordine şi Siguranţă Publică al Poliţiei Locale a 

Municipiului Baia Mare, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezenta 

hotărâre. 

 

 Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum.  

 23 pentru 

  
Da,23 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 Se aprobă p.h. nr. 21. (Hot. 115/2013) 
 

22.Proiect de hotărâre: 

 Art.1. Se aprobă închirierea  de către Municipiul Baia Mare a imobilelor situate 

în Baia Mare str.Victoriei nr.35, construcţii în suprafaţă construită totală de 609 mp şi 

teren în suprafaţă de  639 mp ,proprietatea numitelor Pusztay Susana şi Altender 

Elisabeta,în condiţiile negociate de către Comisia numita prin H.C.L. 217/2012, conform 

Proceselor Verbale de Negociere, Anexa nr 1, şi Anexa nr.2 , care fac parte integrantă din 

prezenta hotărâre.  

Perioada închirierii este până la data de 31.12.2013, cu posibilitatea prelungirii. 

Cuantumul chiriei lunare datorate de către Municipiul Baia Mare este de 6789 lei/lună 

Art.2.  Se aprobă proiectul contractului de închiriere Anexa nr 3 , care urmează a 

fi încheiat între Municipiul Baia Mare şi  numitele Pusztay Susana şi Altender 

Elisabeta, în condiţiile prezentei hotărâri. 

Art.3.  Chiria datorată pentru perioada cuprinsă de la data de 01.01.2013 şi până 

la data semnării contractului de închiriere va fi suportată din bugetul local al 

Municipiului Baia Mare, conform prevederilor  H.G.nr.1886/2006 privind cuantumul 

chiriilor lunare aferente imobilelor care intră sub incidenţa art.16, al2, din Legea 

nr.10/2001 privind regimul juridic al unor immobile preluate în mod abuziv republicată 

,cu modificările şi completările ulterioare. 

 

Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

22 pentru, 1 împotrivă 

 
Da,22 

Nu,1 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 



 26 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Nu 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 22. (Hot. 116/2013) 

 

23.Proiect de hotărâre: 

     Art.1.  Se aprobă  cuantumul burselor pentru anul 2013 după cum urmează: 

                                 1)  Burse de performanţă :  

                                       -cuantumul unei burse de performanţă – 100 lei 

                              2)  Burse de metit  : 

                                          - cuantumul unei burse de merit – 50lei 

                                    3)   Burse de studiu 

                                        -cuantumul unei burse de studiu  – 50 lei                                       

                                  4) Burse de ajutor social  

                                       - cuantumul unei burse de ajutor social– 50 lei 

                                       

     Art.2. După comunicarea cuantumului total al acestora , fiecare unitate  de 

învăţământ va stabili în Consiliul de Administraţie numărul şi tipul de burse funcţie de 

resursele financiare alocate de la bugetul local . 

    Art.3  Pe parcursul anului 2013 ,funcţie de disponibilizarea unor resurse financiare, 

Consiliul Local al municipiului Baia Mare, va lua în considerare, redimensionarea 

numărului şi a cuantumului burselor.      

   Art.4  Se revoca H.C.L. nr.7/2012 privind cuantumul burselor pentru elevii din 

învăţământul de stat din municipiul  Baia Mare si orice alte dispoziţii contrare acesteia  

 

 Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum. 

 23 pentru  

 
Da,23 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 
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22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 23. (Hot. 117/2013) 

 

24.Proiect de hotărâre:  

Art.1. Se constată încetarea, înainte de expirarea duratei normale a 

mandatului, a calităţii de viceprimar a domnului consilier Matei Dumitru, ca 

urmare a demisiei. 

Art.2. Se declară vacantă funcţia de viceprimar 

 

 Dl. primar – D-le preşedinte, vă rog să îmi daţi voie. O să am un cuvânt în două 

etape. În primul rând, înainte să ia cuvântul dl. Matei, o să-l rog să se gândească bine 

dacă doreşte acest lucru. Îi înţelegem motivele şi ele sunt clar obiective. Vreau  să îi 

mulţumesc d-lui Dumitru Matei pentru colegialitate, pentru prietenie, pentru efortul pe 

care l-a depus constant pentru comunitatea băimăreană, pentru eficientizarea activităţii 

aparatului de specialitate din subordinea primarului. Noi ştim foarte bine că îşi doreşte 

performanţă şi dezvoltare pentru municipiul Baia Mare. Faptul că Domnia Sa alege să 

rămână în mediul privat şi să genereze dezvoltare economică pentru municipiul Baia 

Mare, nu înseamnă că se desparte de noi, rămâne consilier local, rămâne un lider al 

Consiliului local şi, cu siguranţă, pentru mine ca şi primar al municipiului Baia Mare, 

rămâne principalul om cu care mă sfătuiesc în ceea ce priveşte fiecare pas pe care îl vom 

face în acest oraş. Sunt multe lucruri pe care le-am început împreună şi tot împreună le 

vom şi finaliza. Nu trebuie nici eu , nici Domnia Sa, să uităm că am venit împreună în 

faţa băimărenilor şi împreună ne asumăm lucrurile pe care ni le-am propus, alături de 

dvs., consilierii locali. În Consiliul local al municipiului Baia Mare nu trebuie să existe 

putere şi opoziţie, trebuie să existe oameni care să gândească şi să propună proiecte 

pentru comunitate, fără culoare politică. Îi mulţumesc d-lui viceprimar că a amprentat cu 

echilibru administraţia municipiului Baia Mare şi sunt sigur că vom lucra într-un mod 

pozitiv şi de acum încolo. Îi mulţumesc pentru tot ceea ce a făcut pentru municipiul Baia 

Mare. Îl aşteptăm de fiecare dată cu idei pozitive pentru municipiu , şi idei inovative. Aşa 

cum vă spuneam, este principalul meu sfătuitor în ceea ce înseamnă dezvoltarea 

municipiului Baia Mare. Veţi vedea şi de acum înainte proiecte pe care eu, împreună cu 

dl. Dumitru Matei, le vom prezenta şi în Consiliul local , şi în comunitate, pentru a duce 

acest municipiu mai departe sau pentru a-l scoate dintr-o situaţie de umbră, de uşoară 

izolare. 

 Vă mulţumesc, d-le viceprimar.  

 Dl. viceprimar Matei – Şi eu vă mulţumesc. 

 În februarie au trecut 2 ani de zile de când am acceptat funcţia de viceprimar. Am 

făcut bune, mai puţin bune, las la aprecierea dvs. , a celor din Primărie şi a băimărenilor. 

Mi-am dat demisia datorită faptului că intru într-un alt proiect şi sunt incompatibil cu 

ceea ce voi face începând din această lună. Rămân într-un program privat, un proiect 

foarte mare care înseamnă dezvoltarea zonei fostului IMUAS, pentru următorii 5 ani, ca 

să devină una din cele mai competitive instituţii din Europa Centrală şi de Est.  

 Eu vă mulţumesc tuturor. Sper să votaţi şi tot la fel sper să votaţi şi punctul 

următor pe d-na Gabriela Hofer , pe care grupul de consilieri PSD o susţine pentru funcţia 
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de viceprimar, care a fost şi validată în cadrul Comitetului Executiv PSD Baia Mare şi al 

Comitetului Executiv Judeţean.  

 Vă mulţumesc mult de tot şi vă doresc numai bine. 

 Dl. prefect Anton Rohian – Doresc să îi aduc şi eu un salut fost colegului meu 

de partid , Dumitru Matei. Vreau să vă spun că , retragerea d-lui Matei din funcţia de 

viceprimar este una foarte bună. Cred că, lângă dl. Dumitru Matei să mai vină câţiva 

investitori în acest oraş , ca să putem trece la fapte, nu numai să vorbim. Îi spun d-lui 

primar Cherecheş că o să-l împărţim pe dl. Dumitru Matei în viziunea dezvoltării atât a 

municipiului cât şi a judeţului. 

 Vă doresc sănătate şi să vă putem folosi la maxim.  

 Dl. Bogdan Gavra – Aş dori şi eu , ca şi reprezentant al unei instituţii aflată în 

subordinea directă a d-lui vieprimar Matei, să îi mulţumesc pentru ultimii 2 ani când ne-a 

sprijinit în toate acţiunile pe care le-am derulat, contribuind la politica socială de 

dezvoltare a infrastructurii creşelor de pe raza municipiului Baia Mare. Astăzi, creşele 

sunt într-o stare mult mai bună, datorită implicării d-lui Matei.  

 Eu, ca şi subordonat al d-lui Dumitru Matei, îi mulţumesc pentru sprijinul acordat 

şi pentru tot ceea ce a întreprins pentru Serviciul Public de Asistenţă Socială.  

 Dl. preşedinte – Vă rog să votaţi acum proiectul de hotărâre nr. 24. 

 22 pentru 

 

  
1,Boros            ,PSD,Da 

2,Cozoplean        ,PSD,Da 

3,Pirvu            ,PSD,Da 

4,Moga             ,UNPR,Da 

5,Pop              ,PD-L,Da 

6,Muresan          ,PP-DD,Da 

7,Mandra           ,PP-DD,Da 

8,Moroz            ,PC,Da 

9,Rob              ,PC,Da 

10,Bondici          ,PNL,Da 

11,Bota             ,PNL,Da 

12,Micle            ,PNL,Da 

13,Lupsa            ,PNL,Da 

14,Grumaz           ,PNL,Da 

15,Campan           ,PNL,Da 

16,Ghinea           ,PNL,Da 

17,Ardelean         ,PNL,Da 

18,Ludescher        ,UDMR,Da 

19,Vida             ,UDMR,Da 

20,Hofer            ,PSD,Da 

21,Presedinte       ,,Da 

22,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 24. (Hot. 118/2013) 

 Dl. Pop Ştefan – Dl. Dumitru Matei rămâne un stâlp pentru municipalitate şi un 

om care poate pune umărul nu numai la dezvoltarea municipiului Baia Mare, ci şi la 

dezvoltarea judeţului. Până la urmă, oamenii de afaceri şi întâlnirile pe care dl. Matei le 

are cu oamenii de afaceri, sunt totuşi de mare anvergură şi sper să fie folositoare pentru 

municipiul Baia Mare.  Îi mulţumesc din suflet d-lui Matei.  

 Dl. preşedinte – În calitate de consilier, doresc să îi mulţumesc şi eu d-lui 

Dumitru Matei pentru activitatea depusă ca viceprimar. Sunt convins că ne va ajuta şi în 

continuare, fiind liderul grupului de consilieri PSD din Consiliul local Baia Mare şi nu 

poate să stea deoparte.  

 Multe mulţumiri d-lui Matei.  

 Dl. Ardelean Teodor -  Ţara câştigă mai mult dacă dl. Matei este acolo 

preşedintele Consiliului de Administraţie , decât viceprimar. Deci, dacă e vorba de 

câştigul ţării, suntem într-adevăr în câştig. Ştiu ce poate dl. Matei şi numai măsurile 

politice care l-au împiedicat de la nivel naţional, au făcut ca firmele să nu meargă aşa 
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cum voia. Partidul Social Democrat mai face o demonstraţie că trebuie să aibă mai mulţi 

din mediul privat , să evite dubla funcţie: şi preşedinte de partid şi viceprimar. Lucrurile 

merg într-o direcţie bună. Vă mulţumesc.  

 

25.Proiect de hotărâre: 

Art.1. Se alege în funcţia de viceprimar al Municipiului Baia Mare domnul/doamna 

consilier _______________________. 

 

 Dl. preşedinte – Aşa cum spunea dl. consilier Matei Dumitru, propunerea este 

pentru d-na Hofer Gabriela. Dacă mai sunt şi alte propuneri? Dacă nu mai sunt alte 

propuneri, atunci vom propune modalitatea de vot. Modalitatea va fi cu Buletine de vot. 

Potrivit legii, avem mai multe variante. Propunem ca variantă un Buletin de vot cu Da şi 

Nu. Vom vota însuşirea acestei modalităţi de vot. Va trebui să ne însuşim comisia de 

numărare  a voturilor. Avem ca şi propuneri în comisia de validare pe dl. Micle Ioan 

Radu – preşedinte, Pîrvu Ionuţ, Mureşan Dorel Grigore, Vida Noemi, Moga Liliana – 

secretar. Dacă mai sunt propuneri? 

După vot, va urma o pauză în timpul căreia se va şi vota. 

Dacă sunteţi de acord cu această procedură de lucru? 

Prin vot direct vom vota modalitatea de vot.  

Cine este pentru comisia de numărare a voturilor? 

Toţi sunt pentru.  

Rugăm comisia să se retragă , să completăm votul şi în pauza care va urma să se exercite 

dreptul la vot.  

 Urmează o pauză, în care consilierii îşi exercită votul secret.  

 Dl. Micle Radu, preşedintele comisiei de validare – O să vă prezint rezultatul 

votului: pentru d-na consilier Hofer Gabriela s-au exprimat un număr de 23 de voturi 

pentru, împotrivă 0, abţineri 0.  

 Dl. preşedinte – Urmează să votăm electronic proiectul de hotărâre.  

 Vă rog să votaţi acum p.h. nr. 25.  

 23 pentru 

 
Da,23 

Nu,0 

Abtineri,0 

1,Boros            ,PSD,Da 

2,Matei            ,PSD,Da 

3,Cozoplean        ,PSD,Da 

4,Pirvu            ,PSD,Da 

5,Moga             ,UNPR,Da 

6,Pop              ,PD-L,Da 

7,Muresan          ,PP-DD,Da 

8,Mandra           ,PP-DD,Da 

9,Moroz            ,PC,Da 

10,Rob              ,PC,Da 

11,Bondici          ,PNL,Da 

12,Bota             ,PNL,Da 

13,Micle            ,PNL,Da 

14,Lupsa            ,PNL,Da 

15,Grumaz           ,PNL,Da 

16,Campan           ,PNL,Da 

17,Ghinea           ,PNL,Da 

18,Ardelean         ,PNL,Da 

19,Ludescher        ,UDMR,Da 

20,Vida             ,UDMR,Da 

21,Hofer            ,PSD,Da 

22,Presedinte       ,,Da 

23,Popa             ,PSD,Da 

 

 

 Se aprobă p.h. nr. 25. (Hot. 119/2013) 

 Dl. primar – O să o rog pe d-na Hofer să vină aici lângă mine. Chiar dacă legea 

nu prevede în mod expres un Jurământ al viceprimarului, asta nu înseamnă că nu se poate 
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face şi cred că, în mod simbolic, lucrul acesta trebuie făcut, mai ales că suntem în faţa 

unui eveniment tot simbolic: d-na Gabriela Hofer este primul viceprimar femeie din 

istoria municipiului Baia Mare.Vreau să îi urez succes în mandatul pe care îl are şi să 

muncim împreună pentru comunitatea băimăreană. Munca nu e una simplă, dar eu o 

cunosc pe d-na Hofer de multă vreme şi ştiu ambiţia pe care o are, ştiu priceperea şi 

echilibrul de care a dat de fiecare dată dovadă şi cred că vom găsi atribuţiile potrivite ca 

d-na viceprimar să aducă un plus de eficienţă activităţii noastre. Cred că şi eu , şi dvs. 

consilierii locali, îi vom da de fiecare dată o mână de ajutor atunci când va avea proiecte, 

atunci când va avea idei sau acţiuni care vor trebui să fie supuse aprobării noastre, 

aprobării dvs. Dar, să trecem la chestiunile simbolice şi la Jurământ şi am să o rog pe d-

na viceprimar să depună Jurămîntul. Avem aici şi Constituţia şi Biblia. Făcând un gest 

simbolic, îi ofer Biblia mea, pentru a putea să facă acest Jurământ.  

 În continuare, d-na Hofer depune Jurământul.  

 D-na viceprimar Hofer – Este un moment foarte important pentru mine astăzi, 

de aceea o să-mi scuzaţi emoţiile. 

 D-le prefect, d-le primar , d-le viceprimar, d-nelor şi d-nilor consilieri, stimaţi 

invitaţi , nominalizarea mea pentru funcţia de viceprimar al municipiului Baia Mare 

reprezintă un semnal de încredere şi de apreciere din partea colegilor mei din PSD, care 

mă norează şi mă responsabilizează. Aş vrea să mulţumesc în mod deosebit d-lui 

preşedinte Dumitru Matei penru susţinerea pe care mi-a acordat-o şi vreau să-i promit că 

voi fi la înălţimea aşteptărilor dumnealui şi voi duce mai departe proiecte pe care le-a 

iniţiat pentru oraşul nostru.  

 Stimate d-le primar Cătălin Cherecheş, vă mulţumesc pentru deschiderea cu care 

aţi acceptat să mă primiţi în echipa dvs. , în noua mea calitate de viceprimar, echipă din 

care am făcut parte şi până acum, dar în calitate de consilier. Vreau să ştiţi că apreciez 

strategia Primăriei pentru Baia Mare şi sunt mândră să fac parte din echipa care duce la 

realizarea acesteia. Pun la bătaie toată energia, voinţa şi priceperea mea, toate 

cunoştinţele şi toate competenţele pe care le-am dobândit în demersul meu profesional , 

atât în domeniul privat , ca şi director de firmă, cât şi în sistemul bugetar, ca şi director 

coordonator.   

 Nu în ultimul rând, aş dori să vă mulţumesc dvs., d-nelor şi d-nilor consilieri, 

indiferent de culoarea politică , pentru votul de încredere pe care mi l-aţi acordat astăzi. 

Mă bucur că suntem astăzi împreună aici , primar, viceprimari , consilieri locali, pentru a 

forma echipa băimărenilor, a celor care administrăm  oraşul , iar responsabilitatea noastră 

majoră este să nu dezamăgim.  

 Am convingerea că mandatele mele de consilier local m-au format şi m-au 

maturizat pentru a deveni un factor de echilibru şi armonie , de colaborare  şi eficienţă în 

toate acţinuile intreprinse de noi pentru progresul oraşului şi bunăstarea cetăţeanului.   

 Mă simt atrasă de problemele diverse şi de preocupările diferitelor categorii 

sociale. Ca mamă, ştiu care sunt problemele cu care se confruntă tinerii noştri şi ştiu cât 

de important este să aibă şanse egale la o pregătire profesională care să îi asigure o 

specializare într-un domeniu de activitate căutat pe piaţa muncii. Ca şi fiică, ştiu 

greutăţile pe care le întâmpină pensionarii, care aşteaptă o asistenţă medicală de calitate, 

dar şi accesibilă. Ca cetăţean contribuabil, ştiu că este foarte important să asigurăm o  

chelotuire chibzuită a banului public, trasnparentă, legală. Vreau să ştiţi că toate acestea 

nu se pot face de unul singur. Sunt un om deschis, un om de echipă şi contest pe 
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profesionalismul angajaţilor Primăriei , pe dialogul pe care îl voi avea cu cetăţenii, cu 

mass-media, cu toate organizaţiile sindicale şi cu toţi cei care vor solicita ajutorul nostru.  

 Pornesc la drum cu optimism, voinţă, încredere şi voinţă în Dumnezeu.  

 De acum, să vorbească faptele. 

 Vă mulţumesc mult. 

 Dl. prefect Rohian – Vreau să transmit băimărenilor că viceprimarul Gabriela 

Hofer va fi o speranţă foarte serioasă a unei femei care poate face altceva. Gabriela Hofer 

este un om de calitate şi îi doresc multă sănătate şi succes.  

 Dl. Ardelean – Pentru această frumoasă numire, ar trebui să reconsiderăm rolul 

femeii, în sensul de a recunoaşte că femeile vor fi mai bune decât noi, dacă până acum nu 

am constatat că sunt mai bune. Vor fi mai bune decât noi bărbaţii, pe aproape toate 

planurile unde nu e vorba de muncă fizică. Eu am să mulţumesc pentru această ocaziune 

de a avea ca şi viceprimar al oraşului o femeie Guvernului şi salariaţilor Statelor Unite 

ale Americii. Pe vremea când eram senator, hoferii juniori trebuiau să plece la o mătuşă 

în America, sau la un unchi, şi să-l îngrijească o perioadă. Sunt convins că, dacă i-ar fi 

lăsat, ar fi rămas acolo. Dar s-au întors în România şi au făcut frumoase afaceri , 

ajungând şi viceprimăriţă.  

 Dl. Matei – Gabriela , îţi doresc succes şi să ştii că toţi vom fi alături de tine.  

 Dl. preşedinte – Şi eu, în calitate de preşedinte de şedinţă, o felicit pe colega mea 

. Îi doresc mult succes şi promit că o să o ajut întotdeauna când va avea nevoie.  

 Dl. primar – Vă mulţumesc pentru participare. Ne întâlnim joi cu colegii de la 

Urbis şi săptămâna viitoare, probabil, la o nouă şedinţă pe chestiuni de funcţionare al 

municipiului Baia Mare.  

 

 Nemaifiind şi alte discuţii, ordinea de zi a şedinţei fiind epuizată, se încheie 

prezentul proces verbal. 

 

 

 S E C R E T A R,                           P R E Ş E D I N T E     D E     Ş E D I N Ţ Ă,  

              Rodica Brad                                                        Ilie Tudorel 
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